IIpakTuune 3ausarTsa 3. /[eonpomenesa inmepghepenuyin

[Inau:

MeToau CTBOpEHHA KOrepEeHTHUX JpKepeJ1 CBITJIa:
a) meto/ HOHra;
6) 6inpusma PpeHens;
B) 6i3epkasia PpeHed.

OcHOBHI popmMynu:

. yd
Pisuung xony A= T dopmy.ia fOHra:

d A
AKII0 yf =2k —=kA - max ocsitsieni, k=0,1,2,3, ...
d A
AKIIO yf = (2k +1)§ - min ocBitsieni, k=0,1,2,3, ...;
. . y_, A
KyTOBa BificTaHb 10 k-ro MiHiMyMy: Ol = Z =k E

[Ipuksaagu po3B’a3yBaHHA 3aj4a4

3agavya 1. Ckinbku iHTepeHQepeHLIMHUX MAaKCUMYMIiB MU
MOX€eMO CIOCTepiraTy, OCBITJIIOIOYM YCTaHOBKY HOHra 6iJiuM CBIT-
Jjom? (BigcTaHb Mix 1miiimHamMu 1,5 MM, eKpaH 3HaxX0JUTbCS HA Biji-
cTaHi 2 M). [paHUYHI JOBXXUHU XBUJIb Auep = 690 HM, Ay = 420 HM.
flka BiACcTaHb Ha eKpaHi Mi>k Y4epBOHUMHU i Pi0/I€TOBUMHU MAKCUMY-
MaMu?

AHani3 Ta po3B’d430K:

JlaHo: qep
d=1,5 MM

L1:2M (1)
Auep = 690 HM

Ap =420 HM y
luep

k=7
Vaep - y3) =7

d yl[b




[HTepdepeHIiiiHa KapTUHA 3MiHUTbCS, SKIIO YEPBOHUH MaK-
CUMYM nopﬂ,zu{y K Haiize Ha ¢ioJIeTOBUH MaKCUMyM HaCTYIIHOTO
MOPSAKY: =(K+1D,,.

HIACTaBI/IBU_II/I 3Ha‘{eHHH BEJIMYUH, OTPUMAEMO:

kqep :(K+1)7\'®,3Bi,£[KI/I k =7L}b—(bx,To6To k=1,6<2.

[le 6yse o3HayaTH, U0 YiTKO 6q§5),ayTb CHoCTepiraTUcs HyJibO-
BUM i mepili MaKCUMyMH, a TaKOX Mepili i Apyri MiHiMymMu (4opHi
cMyTH). J[pyrui MakCUMyM 6yae pPO3MUTHM, TPETIU I HACTYNHI -
30BCiM He BUJHO. Hy/JIbOBUUM MaKCUMyM OyJie 6iJIMH, epUIUi Oyie
pauAyKHOI CMY>KKOI, NOBEpHYTO (iosIeTOBUM KiHLleM Bcepe-
JIUHY.

BincTaHb Ha ekpaHi MiX 4epBOHOI i (ioJIeTOBOK CMyraMmu
3Hanzgemo 3 popmyan KOHra:

yd L'}\'fb ~Muep

727\«, qu) :Ta quep =,

L-\ L'M L

quep_yld) — dqep - d :E(}\'qep _}\'(1)) =
2

O 0015

———(690-107 —420-107") =0,00034 M = 0,34 MmM.

BignoBigb: 0,34 MmMm.

Ak 6ayuMmo, BifCTaHb MiK Y4epBOHUMU i (i0JIETOBUMU MAKCH-
MyMaMH, TOOTO LIMPUHA CMYTH, AyXKe MaJa, TOMY NOTPi6HO, 11106
L>>d.

3amaada 2. [IpomeHi Bij JBOX KOrepeHTHUX JiKepeJl CBiTJ/a 3
JIOB)XMHOI XBWUJi A = 0,8 MKM malal0Th Ha e€KpaH, e CIocTepira-
€TbCA iHTepdepeHIiiHa KapTUHa. Kosu Ha muifiXy o4HOTrO 3 mpo-
MEHIiB MepneHAUKYJSAPHO A0 HbOIO MOMICTUTH MWJIbHY IJIBKY 3
NOKa3HUKOM 3ajiomJieHHs 1,33, iHTepdepeHliiHA KapTHUHA 3Mi-
HUTBHCA Ha NPOTUJIEKHY. 32 AKOI HAaMMEHIIOl TOBLWHU MJIBKHU Iie
MOJIUBO?



JlaHo:
A =0,8 MKM cipat
n=1,33 A
S;
hmin =7

AHaniz Ta po3B'A30K: 3MiHa iHTepdepeHLiMHOI KapTUHU
Ha NPOTHUJIEXKHY O3HAYaE, 110 HA TUX JAUIAHKAX €KpaHa, Jie CIoCcTe-
piranuca iHTepdepeHIikHI MaKCHUMyMH, CTaJU CIOCTEpPIraTUcs
iHTepdepeHnivHi MiHiMymu. Take 3MileHHA iHTepdepeHLinHO]
KapTUHU MOXJIMBE B pa3i 3MiHU ONNTUYHOI Pi3HUILII XO4Y CBITJI0BUX
XBUWJIb Ha HENapHY KIJIbKICTH MTOJIOBUH JOBXWH XBUJIb:

A, —A, :(2k+1)%,

e Ay, Az — onTUYHA PI3SHUIL XOAY CBITJIOBUX XBWJIb, BIAIOBIHO,
micsg Ta 1o BHeceHHA maiBky; k=0, 1, 2, ... HalimeH11i# TOB-
IIMHI dmin IJIIBKY BifAnoBigae k = 0, Tomy

A
A=A =—.
2
Bvpasumo onTu4HI pidHULi Xo4y A1, Az:
A =1-1,

A2:[(ll_hmin)_'_nhmin]_ZZ:(ll_12)_'_hmin(n_1)-
A
Toni A, —A =, =) +h,,(n=D—( -1,) 25’ ao
A
h,,(n—1)=—.
mln( ) 2

A
20n—1)

3Bigcu h . =



BuKoHy€EMO 064YHC/IEHHS

0,8

ho=——" =121 MKM.
2(1,33-1)

BignoBiab: h_. =121 Mkm.

3agavya 3. BU3HAUUTH KYT @ MiX A3epKasiamu OpeHelid, KO-
JIX BifcTaHb Ay MiX cMyramu iHTepdepeHLil Ha eKpaHi JJOPiBHIOE
1mM, L=1m r=10cm A =4861 A. InTepdepyroui npomeni naga-
I0Thb Ha eKpaH NPUGJIU3HO NepneHUuKyIAAPHO.

AHani3 Ta po3B’d30K:

JlaHo: Ycnixy po3B’si3yBaHHS 3ajad 3ajie-
Ay=1mMm=0,1cm |xaTb BiZ, rpaMOTHO NOOYJOBAHOTO pPH-
L=1m=100cm CYHKa.

r=10cm

A=4861A=

=4861-10-8 cm

@="7

3 reOMeTpUYHOI ONTUKU MU 3HAEMO, L0 KOJIU [3epKajo Mo-
BEPHYTH Ha KYT @, TO 300pakeHHA NOBEPHEThCA Ha KYT 2, TOOTO
S1, 0S2= 2@, @ - masio, ToMy d = 2@ - T.

A(a+ x)
Ay = — (nuB. popmyay l0Hra, L = a + x).

3Haugemo Ay:

Y — i =AY, ykl;d = kA. (1)



)’k+1'd
K =(k+DA.
3 (k+1) (2)

Bignimemo 3 gpyroro piBHaHHA (2) nepuie (1):

A-L :
, macraBumo L, Toni Ay = Ma+r) = AL :
d 20Q-r

AY =Y =V =
3HaUZeMo @:
0= Ma+r) 4861-10°-110
2r-Ay 2-10-0,1

=0,00267355 paniaH.

[lepeBenemo pajiaHu B rpagycy, b1l 62 bOTr0
(0,00267355-57,3)°. llepeBeemMo rpasycu B MiHYTH, OTPUMAEMO
~ 910"

BignoBigb: @ x 910",

Ananiz. JliicHO, KyT MDX [i3epKajlaMyd B CUCTeMi 6if3epKaJl
Jy>Ke MaJIM, IPo 1110 HaM BiZJOMO 3 Teopil.

3ajadi /11 CaMOCTINHOTO0 pO3B’A3yBaHHS

Ta JOMallHbHOI'0 3aBJAaHHSA

1. 3HaWTH JOBXUHY XBUJII MOHOXPOMAaTUYHOI'0 BUIIPOMiHIOBAH-
Hsl, KO B ycTaHOBLi KOHra BiAcTaHb Bij nmepuioro iHtepde-
PEeHI[iIMHOTO MaKCHUMyMy [0 LieHTpasibHoi JiHii y = 0,05 cwm.
Jlani yctaHoBku L =5m,d = 0,5 cm.

2. BiactaHp MiX JABOMa KOTepeHTHHMMHU [iKepeslaMu CBiTJia
(A = 0,5 mxm) gopiBHIOE 0,1 MM. BigcTanb Mixk IBOMa cycifHi-
MU CBITJIMMM JIIHIAMU Ha eKpaHi cTaHOoBUTb 1 cM. flka Bijc-
TaHb MIX /pKepeJslaMU Ta eKpaHOM?

3. Ha muiaxy ofHoro mpomeHsl B iHTeppepeHLiMHIN yCTaHOBLI
IOHra cToiTh nocyjuHa AOBXUHOK 2 CM, 3 IJIOCKOMapasesib-
HAMH CKJISIHUMM CTiHKaMH, i CrocTepiraeTbcs iHTepdepen-
[[iHa KapTHUHA, KOJIU i NOCY/IMHA HanoBHeHa noBiTpsM. [1o-
TiM NOCYZJUHY HAalIOBHIOEMO XJIOPOM 1 MPU [IbOMY CIIOCTepira-
€TbCA 3MillleHHd iHTepdepeHLiHOI KapTUHU Ha 20 JiHin. Bea
YCTAaHOBKA MOMillleHa B TEPMOCTAT, 10 MiATPHUMYE MOCTIMHY
TeMnepaTypy. CnocTepexeHHs BiZ0yBatOTbCA 31 CBITJIOM JIiHil
D Harpito (A = 5890 A). [IpuiimMaoyy MOKa3HUK 3aJIOMJIEHHS
noBiTpa n = 1,000276, 0GYUCIUTHA MOKA3HUK 3a/IOMJIEHHS



xJ0py. B gkui 6ik 3MicTaTbcs JiHil iHTepdepeHIii npyU Ha-
IIOBHEHI MMOCY AV HU XJIOPOM?

Bu3HauuTH BiJiCTaHb y MiXK IJEeHTPOM KapTHUHU i M'ATOIO CBIiT-
JIOI0 CMyTo B ycTaHOBLi PpeHesns, ko a = 20°, r= 10 cwm,
a=1wM, s A = 5890 A. InTepdepyroui mpomeni nasanoTb Ha
eKpaH NpUOJIM3HO NepHeHAUKYJISAPHO.

Y

BupasuTu BificTaHb y Bij LeHTPY iHTepdepeHLinHOI KapTUHHU
70 k-Tol cBiTJsIol cMyru B gocaifii 3 6inpusmoro @penend. Ilo-
Ka3HUK 3aJIOMJIEHHS IPU3MHU N, IOBXXUHA XBUJII A, 3aJIOMJIIOIO-
4uil KyT o. [HTepdepyrodi npoMeHi NaZjlal0Th HA €KpaH NpUb-
JIM3HO NepIeHAUKYJISIPHO.

Y cKiJibKM pa3iB 36i/1bIIMTBLCA BiICTaHb MiXK CyCiJIHIMU iHTep-
depeHLiHHUMU CMyTaMH Ha eKpaHi B fociifi IOHra, kosu 3e-
JIeHUM cBiTA0QiabTp A = 5-10-5 cM 3aMiHUTH Ha YEpPBOHUH
A=6,510"cm?

B nocaigi 3 g3epkanamu @peHesis BiicTaHb MiXK YIBHUMU 30-
OpaxeHHSIMU /KepeJsia cBiTJia fopiBHIOE 0,5 MM, BifcTaHb 70
ekpaHa 5 M. B 3esieHOMYy cBiTJ/i ofiepkUMO iHTEppepeHLinHI
CMYTH Ha BiJcTaHi 5 MM oZjlHa BiJi 0fHOI. 3HAaWUTHU JOBXKUHY
XBUJII 3€JIEHOTO CBITJIA.

B pocuigi IOHra Ha wiAxy oJHOTO 3 NMPOMEHIB PO3MIlEHO
TOHKY CKJISIHY IIJIACTUHKY, BiJl 4OT0 LleHTpaJibHa CBiTJ/Ia cMyra
3MICTHUTBCS B MOJI0OKEHHS, CIOYATKY 3alHSTE I ITOK CBITJIOK
cMyror. [IpoMiHb NMazae Ha MJIACTUHKY NeplneHAUKYJIAPHO.
[lokadHUK 3ajioMJieHHS1 TiacTUHKYA 1,5. JloBKMHa XBWJII
6-10-7 M. {Ika TOBIIMHA IIJIACTUHKU?

Ha muisixy ogHoro 3 mpoMeHiB y pgociaiai FOHra mocraBuiuv
TPYOKY 3 MJIOCKOIapaieJJbHUMU CKJISTHUMHU CTiHKaMH i 3aM0B-
HUJM 11 XJIOPOM, IOKAa3HUK 3aJIOMJIEHHA SAKOTO

nopiBHo€e 1,000865. [Ipu niboMy Bcs iHTepdepeHIifiHa
KapTHWHA 3MiCcTHU-J1ack Ha 20 cMyr. BUSHAYUTH JOBXUHY
TPYOKH, SKILO MOKAa3-HUK 3aJIOMJIEHHSI MOBITpA

nopiBHoe 1,000276, a moBXuHA XBUJI CBiT/Ia 589 HM.



